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КНДР три дні поспіль
випробовувала електромагнітну
зброю
ТЕКСТ: АЛЕНА ШЕВЧУК,  9 квітня 2026, 09:41

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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Кім Чен Ин оголосив про випробовуання електромагнітної зброї

Північна Кореяв перше відкрито заговорила про
використання енергії для виведення з ладу техніки.
Північна Корея повідомила про успішні випробування систем
електромагнітної зброї та вуглецевих бомб. Випробування тривали три дні
- з 6 по 9 квітня. Про це пише Bloomberg у четвер, 9 квітня.

Лідер КНДР Кім Чен Ин назвав нове озброєння "спецактивами
стратегічного характеру", які можна поєднувати та застосовувати в різних
військових засобах у різних галузях.
 
Вуглецеві волокнисті бомби призначені для замикання електромереж. Цей
тип зброї зазвичай використовує електромагнітну енергію, а не вибухівку,
для руйнування або пошкодження цілей, особливо електронної
інфраструктури.
 
КНДР також перевірила бойову потужність своїх балістичних ракет.
Зокрема, військові випробували касетні боєголовки тактичного
призначення, площа ураження якої нібито складає 6,5-7 га.
 
Випробування зброї відбуваються в період підвищеної геополітичної
невизначеності, коли на Близькому Сході тривають бойові дії, що змушує
США виводити свої військові сили з Азії, а Північна Корея продовжує
зміцнювати свої зв’язки з Росією та розвивати відносини з Китаєм.
 
Нагадаємо, 8 квітня КНДР запустила ще одну неідентифіковану балістичну
ракету після запуску кількох балістичних ракет малої дальності раніше.

У березні Північна Корея здійснила пуски близько 10 балістичних ракет.
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
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У М’янмі смертну кару замінили на довічне
ув’язнення
Польща ратифікувала нову угоду з
Україною у галузі безпеки
В Угорщині партії визначилися з датою,
коли Мадяр займе посаду прем’єра

В Ленобласті РФ шукають резервістів
"для захисту від українських дронів"

 
Вторгнення Росії в Україну.
Онлайн

 
Війна на Близькому Сході.
Онлайн

 
Вартість війни. Скільки коштує
боротьба з Іраном

 
Підсумки 15.04: Реакція на
терор РФ і здобутки ЗСУ

 
Донбас до вересня. Військові
плани Росії
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